Program Kecemerlangan UPSR SK Tepus 2008

015/1 : . 1

Matematik \ngka{jllilzm.l ‘ ‘ \ ‘ l ‘ ‘ | l
Julai
2008
1 jam

JABATAN PELAJARAN NEGERI JOHOR

UJIAN PENGESANAN PRESTASI MURID
UPrM 3 TAHUN 2008
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015/1 - MATEMATIK
Kertas 1
Satu jam

JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

i i
Foo) 3
oy :
3
A 7
B 20
C &0
b &l
Ja yang betul bagi conroh walah 60 dan huvufiyva tafah C. Lilat contal pada kevtas jawapan
eri. Ruang hurnf C telah dihitan
4 anda hendak menukar jowapan, padamkan tanda yang tefak ditiai. Kemudian hitemkan
Jawapan yang haru.
3 Anda baleh membuat kerja mengive di tempat kosong df dalam kertas sealan
Kertas soalan ini mengandungi 16 halaman bercetak.
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1 Which represents 4.03 million?
Yang manakah mewakili 4.03 juta?

A 4 008 300
B 4 003 00l
C 4 (30 000
1} 4 300 008

-

. 13 ;
2 Converl ———1a a mixed number.
hl

13

=3
FERarian  —

kepada momber hercampur.

¥

A 1=

i

B 1—
> -]

c 2=

il

D o2

TS

3 Convert 2.4 10 percentage.
Fukarkan 2.4 kepada peratus.

A 24%
B 25%
C 220%

D 240%

4 The following pairs of time is correct except
Pasangan mase yarg berikut adaleh betul kecualt

A 081 haurs = zero one zero one hours { Jam sifar satu sifar sane)
5 2020 howrs = twenty twenty hours ( Jam dua prluh due prluh')

L EY

i 330 pom. = half
& 845 am. = A qus

in the evening { Lima setengah petang )

et to nine i the morning ( Swkw fam ke sembilan pagi')

5 RM4925 x 23 = P. Round off to the nearest nnggit.
EM4225 x 23 = P Bundarken kepada ringgtt yang terdekat.
A RML OF2.75
B RAMEL OF3.00
C RM1 32
D BRML 13300

015/1 QIPNI SULIT
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862 - 250%

¥ 127=

A 5596

B 5690

C 5750

D 5844
o L sme
e[

What number must be written m [hx‘ .
Apaltahi mormBioy yaue mesit dinidfs dalant

A 360
B o8
¢ s
@ v s

8  (545x6) +(406x7)=

A 6112
B & 165
c 612
B 88D

9 Table | shows:the number of sides-of four shapés.
Jadinl! ¥ menunjulikan’ bilansan s Bagt enpgay Beamil

Whith'is correct?
Yamg niakah betul?

Shagie Number nf-rSidl‘s'r ‘
& Benwk | Bilangan Sisi___|
. Triangle
A ! 4
L Soptigw
i ‘. Rc'c"l&lhglc. 3
__Sopiempat
C ‘ O‘ctagon ‘ 6
i_ I
D l Hepmgnn 7
Table I
Jadial' !

01571 @I0Ny!

G15/1 oipng

[ LiHat'sebelah
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1

1¥

13

Which is not a prism ?
Yang manakah bukan prisma ?

1 - .
8 e hours - 3 hours 57 minutes =

A 4 hours 18 minutes
B 4 hours 58 minutes
C 5 hours 18 minutes
D 5 hours 58 minutes

kg 40 g - 600 g — 456 ¢ =

A 1984g
B 1996 ¢
C 2344 g
D 2654 ¢

Puan Marina prepares 1.8 / of orange juice.

9

She drinks 200 ml and her son drinks —of it.
-]

What is the volume of orange juice left?
Puan Marina menyediakan 1.81 jus oren.

Dia minum 200 ml dan anaknya minum

Berapakah jus oren yang tinggal?

A 400 m/
B 600 ml
C  1000m
n 1200 m/

2 o
3 daripadanya.

SULIT
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AT 5 015/1 ©JPNJ
Table 2 shows the number of girls in three classes and the number of boys in Class 4 Bérlian,
The number of boys in the Class 4 Delima and 4 Mutiara is not shown,
Jadual 2 menunjukkan bilangan murid perempuan dalam tiga kelas dan bilangan
murid lelaki dalam Kelas 4 Berlian. Bilangan murid lelaki dalam Kelas 4 Delima
dan Kelas 4 Mutiara tidak ditunjuklan

Class Girls ‘Boys |
Table 2 Kelas Perempuan Lelaki
Jadual 2 Berlian 19 30 | M
| Delima 2
Mutiara 1 24 L

Class 4 Delima has 7 boys more than Class 4 Mutiara.

The total number of pupils in the three classes is 138,

How many pupils are there in Class 4 Delima ?

Bilangan murid lelaki dalam Kelas 4 Delima adalah 7 orang lebih daripada
. bilangan murid lelaki dalam Kelas 4 Mutiara.

Jumlah murid dalam ketiga-tiga kelas itu ialah 138 orang.

Berapakah jumlah murid dalam kelas 4 Delima ?

A 49 C 42
B 47 D 40

15 Convert 6.7 % to a decimal.
Tukarkan 6.7 % kepada nombor perpuluhan.
A 67 (& 0.67

B 6.7 D 0.067

16 RM3 059.25 + 85 sen + RM12 =
RM3 059.25 + 85 sen + RMI2

A RM3060.12 L RM3071.10
9 B RM3060.22 it RM3072.10

17 Which is nearest to 7 km?
Yang manakah paling hampir kepada 7 km?

3 I
y = S
A 65 [¢ o
¥ il p 7L
10 5

* 18  Roscli bought 2 tables for RM980. He sold 4 similar tables and made a profit of RM200.
What is the selling price of each table 7
Roseli membeli 2 buah meja dengan harga RM980. Dia menjual 4 buah meja yang sama
dan memperolehi keuntungan sebanyak RM200.
Berapakah harga jual bagi setiap meja ?
A RM445 C RM3540

B RM490 D RM6&90 [ Lihat sebelah
SULIT
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19 Diagram 1 shows the velyme of water in two containers, X and Y.
Rajah | menunjukkan isipady gir dalam dua bekas, X dan Y.

Eed
1.2¢ Diagram | 750 e

Rajah 1
—; of the water from container X is poured into container Y.
What is the total velume of water in container »7
- :]-" air dari bekas X ditvang ke dalam belas V.

Berapakah jumlah isipady air dalam bekas >7

0.45
1_0;_2’.5 .
115

on W

20 Table 3 shows the number of Year 6 _p_u_pils in SK. Cemerlang.
Jadual 3 menunjkkan bilangan murid Tahup 6 di SK Cemerlang.

Boy, m———— “Girl —
Lelaki 1 Perempuan | — —— —_ A—

Table 3
Jadual 3

2 1 : y o

~=~of the boys and Tof the girls cycle to school. Calculate the total number of pupils who
J

cyele to school.
7

2 I : - .
7 daripada murid lelaki dan Vil daripada murid perempuan menunggang basikal ke sekolah

Hitungkan jumlah murid yang menunggang basikal ke sekolah.

A 19
B 38
C 57
D 76
015/1 ©IPN SULIT
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T 7 0151 ©IPNJ
Diagram 2 shows the mass of three types of chocolate.
Rajah 2 menunjukkan berat tiga jenis coklat.

, 3 () P

= e

25g S0g 1
4
Diagram 2
Rajuh 2

Which combination of chocolate R and chocolate S has a total mass equal to
the mass of chocolate T.

Gabungan kepingan coklai R dan cokiat § yang manakah mempunyai jumlah
berat yang sama dengan berai coklar T.

Chocolate R Chocolate S
Coklat R Coklat §
A 4 2
8 4 3
C 2 3
D 3 4

22 Diagram 3 shows the volume of water in three containers.
Rajah 3 memumjuickan isipadu air dalam tiga bekas.

3
0.961 _10“

bl f"‘k 60 ml

]

Diagram 3
Rajah 3
What is the average volume, in m/, of water ?
Berapakah purata isipadu air, dalam ml ?

A 152
B 350
C 440
D 620
[ Lihat sebelah
015/1 ©JPNJ SULIT
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SULIT §
.23 Diagram 4 is a bar chart showing the number of workers in office, EJF,G,H and J.-
Rajah 4 ialah carta palang yang menunjukkan bilungan pekerja di pejabat, E.F,G,H d

Number of workers
Bilangan pekerja

200
150}-
100 L]
50
) -
0 Office
Pejabat
Diagram 4
Rajah 4
5 . . .
- of the total number of workers is female
Find the total number of male workers. @
i i .
'T daripada jumlah pekerja adalah pekerja perempuan
Hitungkan jumlah pekerja leluki.
A 75
B 225
C 375
D 600

015/1 ©JPN! SULIT
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JLET

9

4 Diagram 5 shows a whole cake in the shape of cuboid.
Rajah 5 menunjukkan sebiji kek berbentuk kuboid.

Bcm

4em

2 :
— of the cake is eaten.
2

10cm

Dhagram 5
Rajah 5

What is the volume, in am’, of the cake left?

’T daripada kek it dimakan.

Berapakah isipadu, dalam cm?®, baki kek itu?

A 20
B 96
C 144
P 240

25 Table 4 shows the age of

three siblings.

Jadual 4 menunjukkan umur tiga orang adik-beradik.

Name Age
Nama Umur
. 1 years
Aziz gy —
2 tahun
. 6 years 5 months
o Kamal Y -
 tahun 3 bulan
Sit 2 years 3 months vounger than Kamal
iti . . y g
2 tahun 3 bulan lebih muda dari Kamal

I'able 4
Jadual 4

Calculate the total age of the children.
i

EXide:nsaplronss faaumals srsvrr e feraa il L '
Hitungkan jumiah wmur kanok-kanak it

A 21 years 4 month
21 tahun 4 bulan

B 21 years 2 months
21 tahun 2 bulan

015/1 ©JPNJ

C 19 years | month
19 tahun I bulan
D 19 years 3 month
19 tahun 3 bulan

015/1 ©IPNJ

| 1 ehat sebelah
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SULIT 10
26 Diagram 6 consists of squares of same size.
Rajah 6 terdiri daripada petak-petak segiempat sama yang sama besar.

12cm
Diagram 6
Rajah 6
Calculate the area, in cm?, of the unshaded region.
Hitunghkan luas, dalam cm?, kawasan yang tidak berlorek. .
A 120
B 96
C 48
D 24

27  Table 5 shows the mass of four children.
Jadual 5 menunjukkan berat empat orang kanak-kanak.

Name Mass
Nama Berat
Badrul 50.8kg
Chan 27.8ke
. 2 times Chan's mass
Bl 2 kali berat Chan e
Eli 600g more than Badrul's mass
2z 600g lebih daripada berat Badrul
Table 5
Jadual 5

Calculate the difference of mass, in kg, between Darwin and Eliza.
Hitungkan perbezaan berat, dalam kg, di antara Darwin dan Eliza.

1
6.2
6.8

|~ l--I2

015/1 @JPNJ SULIT
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AT 11 015/1 ©IPN.J

Diagram 7 shews she position of three towns, K, L and M.
Raiah 7 menwgivkkan kedudukan tiga buah bandar, K. I dan M.

Town L

L) O g —
Bandar K 248 km

Diagram 7
Rajah 7

Town M
[ ¥ Bandar M

iltage 0 is situated halfway between Town K and Town L

Find the distance, in jm, from village ) to town M.

Kampung Q terletak di pertengahan aniara Bandar K dengan Bandar [, .
Berapakah jarak, dalaw km, dari kampung (3 ke Bandar M7

414
5.38
704
8.28

=Neol--E 3

Diagram B shows a flight arrival at Kota Kinabalu Airport from Senai Airport.
Rajah 8 menunjukkan fadual ketibaan pencrbangan di Lapangan Terbang Kota Kinabalu
davi Lapangan Terbang Senai.

13:05

Diagram 8
Rajah &

The journey takes 2 hours and 55 minutes.

What is the departure time from Senai Airport?

Penerbangan itu mengambil masa selama 2 jam 55 minir
Pukul berapakah waktu berlepas di Lapangan Terbang Senai?

A 10:50 a.m,
B 10:10 a.m.
C 10:50 p.m.
D 10:10 p.m.
| Lihat sebelah
015/1 ©JPNJ SULIT
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SULIT 12

30

31

7

3
Calculate 1 0 - =
3

. 7 _
Hitungkan ] 70 -

L

State the answer 1n percent.
Nyatakan jaowapan dalam peratus.

A 140

B 110 N
C 40)

b 10

Puan Rosnah uses an average of 230 m! of cooking oil a day.

How much oil, in [, will she use in September?

Puan Rosnah menggunakan purata 230 m! minyak masak sehari.

BRerapakah isipadu minyak, dalam |, yang digunakan pada bulan September? .

A 6 900
B (3]
C 69

D 6.9

Diagram 9 represents the savings of two pupils. The circle is divided into scveral equal parts.
Rajah 9 mewakili wang simpanan dua orang murid. Bulatan itu dibahagi kepada beberapa

bahagian yang sama besar.
.".’/. B
_[\“Ani
[
b \
( Lan |
\ " ~— /
\u__,—-'i Ani ./
An n
N S S

Diagram 9
Rajah 9

Ant’s savings is RM168.
Calculate Lan’s saving,

Wang simpanan Ani ialah RM168
Hitunghkan wang simpanan Lan.

A RMS84

B RMI168
C RM336
D RM3504

SULIT

015/1 ©IPNJ
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f 13 015/1 ©JPNJ
. Diagram 10 shows the price tag and discount of a camera.
Rajah 10 menunjukkan tanda harga dan diskaun bagi sebuah kamera.

RM1500

Diagram 10
Rajah 10

Shalin wants to buy the camera. She has RM1000. How much more money does she 1

Shalin membeli kamera itu. Dia ada RMI1000, Berapakah wang yang diperlukannya lag

A RM200
o B RMS500
@ ¢ rvow

D RMI400

34 A total of 540 marbles is shared among Anita, Badrul, Cindy and Daud.

Anita get L of the marbles,

3
1 .

Daud has?uf the remaiming marbles.

Cindy and Badrul have the rest of the marbles.

They have equal number of marbles.

How many marbles does Badrul have?

Sejumlah 540 guli dikongsi bersama dnita, Badrul, Cindy and Dad,
. ! . .

Anita mendapat Tu’m'tp:ﬂfﬂ guli itu

! \
Daud mendapat - daripada bakinya.
@ Cindy dan Badrul mendapat vang selebilinya.
Mereka mendapat bilangan guli vang sama.

Berapakah bilangan guli yang diperolehi Badrul?

A 144
B 180
C 288
D 360
[ Lihat sebelah
015/1 ©JIPNJ SULIT
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f 13 015/1 ©JPNJ
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3
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[ Lihat sebelah
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Table 6 shows the height of three jumips recorded i a fglh junpy event.
The height for the fourth and fifth jump is not shown.

E

Jadual 6 mensnjukkan ketinggiam bagi tiga lomparan bagi san acara ompar tinggi .

Ketinggian lompatan keempat dan kelima tidak disunjukkan.

Jump
Lompatan

Height (m )y
Tinggt

V.

1.88 1

I.57

7.5

LA f e | el | b

Talhle 6
Jadual 6

The average height for 5 jumps: is: F.6:m.

The height of the fourt jump is the' sante a5 e’ sesond! jump:

What is the: hetght | m ma, for the: fofth o

Purata tinggt untuk 5 lompatan itu ialah: I.6:m.
Ketinggian lompatar keempat adalah sama dengan ketinggian lompatan kedua!
Berapakah tinggi , dalam m; lompartan kelima'?

1.55
1.8
337
6.2

TR

Table 7 shows the volume of water in three: containers:
Jadual 7 menunjulkan isipadu air dalam tiga bekas

Container
Bekas

i

o | r

Volume of water

Isipadu air

S

900m! | 2.081

She uses 80%:of the total volume of water to make a.drink. .

Table 7
Jadual 7

What is the volume, in ml, of the'water left.

Siti menggunakan 80% davipada air it untuk memBuar minarman

Rerapaiat isipadie; daiam mi] air yang tinggal?

A 1.616
8.08

1616
8080

gnw

01511 RN

svnrr
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iT 15 0151 ©IPNJ
The average of 78, 82, X, 64 and 55 is 71.
What is the value of X?
Purata bagi 78, 82, X, 64 dan 55 ialah 71
Apakah nilai X7

' A 68
B 70
c 76
D 86
38  Table & shows the price and its discount.
Jadued 8 menunjiddan harga dan diskaunnya
Ttem Price Discount

Barang Harga Diskaun
RM330 10%
RM2R0O 5%
RM450 35%
RMS500 45%

Table 8
Jadual §

IE A E -

Which of the following item is the most expensive afier discount ?
Antara barang berikut yang manakah paling mahal selepas diberi diskaun ?

A W
B X
C Y
D Z

. 4
29 A box contains 360 marbles,T of them are green.

T! of them are blue and the remainder are red
Which pie chait shows the above information?
Sebuah kotak mengandungi 360 bifi guli. ‘:Tr?‘{?ra'p(:ffm;}'a hifan.
@ '2— daripadanya biru dan bakinya meraf.

Manakah carta pai yang menumjukkan maklumar di asas?

A B
140
Red
Merah
Green
Hijau
160
[ & | Red D
Merah

[ Lihat sebelah
SULIF
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T Maih

A9  Diagram 11 shows a square constructed with a piece of wire.
Rajah 11 memunjukkan sebuah segiempar sama yang dibina dengan seut

Diagram 11
Rajah i !

Which of the [ollowing shapes car

Yang manakiah boleh dilina dengan meng

8.5cm

|
I

B == 5em
{ |
|
12em
C 13cm
5cm iy
—
\t‘
12cm
o
N gcm
D
10cm

015/1 ©IPNJ

END OF QUESTION PAPER

» be constructed using the same piece of wire

nakan dawai yang samd it

as dawai. -~

1

]

SULIL
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